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1. Judul 

Desain Sistem Informasi Penjualan Barang dan Jasa (Study Kasus : UD Kharisma).
2. Latar Belakang Masalah
Koperasi merupakan organisasi ekonomi yang berdasarkan kekeluargaan dengan mengutamakan rasa persaudaraan, solidaritas dan persaudaraan diantara para anggota. Koperasi hadir ditengah-tengah masyarakat dengan mengembangkan tugas dan tujuan untuk mewujudkan kesejahteraan anggota pada khususnya dan masyarakat pada umumnya.
Usaha Koperasi UD Kharisma adalah usaha yang berkaitan langsung dengan kepentingan anggota yang bertujuan untuk meningkatkan usaha koperasi dan kesejahteraan anggota serta pemenuhan kebutuhan masyarakat. Jenis - jenis usaha yang dijalankan oleh Koperasi Unit Desa Kharisma antara lain :

· Pengolahan atau pemasaran jual beli alat-alat tulis
· Menyediakan jasa foto copy
· Inventory persediaan barang

Sistem saat ini yang berlaku di UD Kharisma masih menggunakan system pencatatan dengan menggunakan laporan ataupun bukti penjualan secara tercetak. Baik dari segi laporan maupun data barang yang disimpan. Oleh karena itu maka UD Kharisma mengalami keterlambatan dalam pengolahan data-data yang ada. Serta dapat menganggu arus keluar masuk barang yang di inventorisasi.

Dikarenakan sistem yang diterapkan oleh UD Kharisma masih secara manual. Maka perlunya dibuat sebuah system aplikasi terkomputerisasi yang dapat membantu dalam UD Kharisma tersebut sehingga dapat meningkatkan kinerja dari tiap-tiap pengurus UD Kharisma.
3. Rumusan Masalah 

Mengacu pada latar belakang dari Desain Sistem Informasi Penjualan Barang dan Jasa (Study Kasus : UD Kharisma), identifikasi dan pembatasan masalah, maka yang menjadi permasalahan dalam penelitian ini adalah :
a. Bagaimana menganalisis dan merancang model dari sebuah sistem penjualan dan pemasaran pada UD Kharisma.
b. Bagaimana membuat sebuah aplikasi penjualan dan pemasaran pada UD Kharisma.
c. Bagaimana membuat sebuah system inventory pada persediaan barang UD Kharisma.
4. Batasan Masalah 

Sehubungan dengan \penelitian tersebut, maka perlu membuat sebuah batasan masalah untuk memperjelas ruang lingkup  seperti bagimana system penjualan, pembelian, inventory barang dan jasa pada UD Kharisma. Serta system ini hanya dapat berlaku pada UD Kharisma saja.
5. Tujuan 

Berdasarkan rumusan masalah tentang Desain Sistem Informasi Penjualan Barang dan Jasa (Study Kasus : UD Kharisma) diatas maka tujuan dari penelitian ini adalah:

a. Menganalisis dan merancang model dari sebuah sistem penjualan dan pemasaran pada UD Kharisma.
b. Membuat sebuah aplikasi penjualan dan pemasaran pada UD Kharisma.
c. Membuat sebuah system inventory pada persediaan barang UD Kharisma.
6. Manfaat 

Dengan  adanya penelitian ini maka, UD Kharisma dapat terbantu dalam laporan keuangan serta sistem-sistem yang ada serta lebih efisien waktu dalam pengerjaannya.

7. Pengguna

Pengguna dari sistem ini adalah Sie Pemasaran dan Penjualan dari UD Kharisma.
8. Jadwal Pembuatan.
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